



营造营商环境 欢迎到阜阳投资康养项目

黄进嘉 记者 祁琳

建设阜阳居家养老标杆项目,实现父母与子女住在同一个小区,就近照料、居家养老的愿望……这是阜阳市在即将召开的2022年安徽中医药健康养生与养老发展高峰论坛暨皖南“双招双引”推介会上,将重点推荐的颍泉区陶然里项目其中的一项。一直以来,阜阳市强化领导架构,主动招引,市场放开到位,营造良好营商环境保障健康养老“双招双引”工作顺利开展。



“双招双引”共建养老项目

据介绍,2022年,阜阳市有安徽华源医药集团股份有限公司与无锡光大融颐咨询培训有限公司合作共建的双招双引项目——安徽华源临泉养老中心。通过招才引智的方式委托无锡光大融颐咨询培训有限公司管理,负责搭建全面的运营管理体系、服务体系、营销体系。安徽华源临泉养老中心倡导新型老年生活方式,软硬件设施一流,兼具智慧养老特色,抓好内涵建设,提升服务质量,成为老人们满意和向往之处。

一直以来,阜阳市高度重视养老服务业的“双招双引”工作,成立工作领导小组,着眼康养产业链建链、强链、补链、延链需求,谋划和筛选市场前景好、具有带头示范作用、产业链条完善、具有地域资源特色、可持续发展的健康养老产业推介项目,不断做活做实做精养老产业链,不断推动全市养老服务业高质量发展。

政策支持营造良好营商环境

政策上,强化营商环境,市场放开到位,降低养老机构准入门槛,取消不合理的前置审批事项等,营造既“亲”又“清”营商环境。

具体为:对新获得国家级、省级智慧健康养老应用示范企业、医养结合综合示范区(基地、项目)的,分别给予50万元、30万元一次性奖补。新建、改扩建医养结合养老机构,通过验收合格并投入使用后,新增床位建设补助标准,按照核定的养老床位数,对达到20~100张、101~

200张、200张以上的医养结合型养老机构,分别给予每张床位2000元、3000元、5000元的一次性建设补助。发放运营补贴时,经过老人失能评估认定后,按照自理等级人数,机构运营补贴标准分别上浮50%、100%、200%。民办智慧养老机构新增床位数按对应的补贴标准上浮20%发放建设补贴,运营补贴按入住人数每人每月220元的基数分类奖补。

推荐会上推介项目颇多

接下来,阜阳市计划推出一系列项目,包括临泉县绿城霞光健康城项目,增设老年活动中心、营养配餐中心、养老人才培养、失智老人护理区、自理老人居住区等功能,全面升级临泉县养老服务产业链,着力打造以霞光养老度假村为依托的全国标杆康养文化健康城项目。

颍泉区陶然里项目规划2万平方米长者公寓,实现父母与子女住在同一个小区,就近照料、居家养老的愿望,并以“老年大学”的组织形式,同时配置丰富的游泳、健身、棋牌、舞蹈、食堂、影院等功能,丰富业主退休精神生活,规划建设1万平方米高标准康复医院,为业主提供持续健康照料。

阜阳市经开区佰业联康悦庭酒店式养老公寓综合体为三栋公寓楼,一栋康复医院,一栋大型室内活动中心,可容纳1500位老人入住养老。

阜阳市民政局相关负责人表示,在推荐会上利用阜阳的政策优势、资源优势、环境优势大大推广。

8月18日,在合肥市高刘镇青山村,国网安徽电力皖美共产党员服务队合肥分队队员协助当地村民架设水泵,从临近水渠引水浇灌良田。面对旱情,合肥供电公司进一步增加人员力量,24小时保障各乡镇电灌站、水利设施的供电安全平稳,根据农民需求,将引水所需的电力一直送到田间地头,全力保障秋粮丰收。
李岩



安徽自考网上报名 9月5日开始

星报讯(黄进嘉 记者 祁琳)8月18日,记者从安徽省教育考试院获悉,安徽省2022年10月高等教育自学考试报名工作将于9月5日9:00-9月17:00进行。报考课程选择完成后即可网上缴费,缴费截止时间:9月9日24:00。

据悉,2022年10月考试时间为10月22-25日。开考科目、专业计划、教材版本及自考政策等信息可在考试院门户网站(网址:www.ahzks.cn)相关栏目中查询。

系统限定每位考生在整个报名期间只能报考一次(本次最多能报8门课程),考生如报考多个专业也必须一次性完成。报名采用网上缴费,缴费成功后,考生无法再进行补报、改报。报名网站不提供教材征订服务,考生可根据考试院公布的教材版本自行购买。

省级重点生态保护 修复申报启动

星报讯(记者 唐朝)近日,安徽省自然资源厅、安徽省财政厅共同印发《关于开展2023年度省级重点生态保护修复治理项目申报工作的通知》,拟开展2023年度省级重点生态保护修复治理项目申报工作。

据悉,省级财政资金主要支持对生态安全具有重要保障作用、生态受益范围较广以及具有典型示范作用的重点区域生态保护修复治理等项目实施。2023年将重点支持“9大修复区”重点生态区域开展省级山水林田湖草沙一体化保护和修复工程项目及历史遗留废弃矿山生态修复项目,突出对全省国家和省级重大战略的生态支撑,着力提升生态系统质量和稳定性。

我省跆拳道选手王丹丹 全国摘铜

星报讯(记者 江锐)2022年全国跆拳道锦标赛系列赛第一阶段比赛近日在河南漯河市体育中心收兵。在女子67公斤以上级比赛中,安徽选手王丹丹获得铜牌,两名河南选手张素娟、刘亚心包揽冠军亚军。

2022年中国跆拳道锦标赛系列赛设四站分站赛,采取赛会制分为两个阶段进行。第一阶段的两站分站赛在漯河举办,共计10个竞赛日,共有来自全国35支代表队的600余名运动员报名参加了男、女各8个级别的比赛。本项赛事是世界跆拳道联盟最新版竞赛规则发布后国内举行的首场专业赛。

巢湖市创建东门大排档 “治安示范一条街”

星报讯(杨祖友 记者 张发平)8月12日下午,巢湖市东门大排档“治安示范一条街”创建仪式正式启动。仪式现场,该市朝阳派出所与商户签订了《治安示范一条街共建协议书》。

东门大排档路段地处安徽省巢湖市亚父街道洗耳池社区内,全长约500米,道路两侧共有排档经营户52家。这里夜市餐饮十分火爆,系巢湖最聚人间烟火气的一个所在,同时也是治安形势相对复杂的一个场所。为全面提升东门大排档社会治安管理水平,守护好这里的“烟火气”,巢湖市公安局与亚父街道联手创建东门大排档“治安示范一条街”。

中央媒体看安徽

潜山万润村来了驻村规划师

《农民日报》8月15日整版报道(刘自艰)古老的传统村落需要在现代社会中重新焕发生机。为此,建筑学家、民俗学家、艺术家、人类学家们纷纷拿出了自己的看家本领在这颗“活化石”上不断试验,试图找出一种内外兼修的方法,以解决传统村落保护难题。有自认为成功的经验,也有羞于言语的失败案例。而这一次,是四川姑娘刘琳扎根安徽省安庆市潜山市龙潭乡万润村,成为传统村落新村民的故事,一石激起千层浪。

刘琳是中规院(北京)规划设计有限公司派到安徽省安庆市潜山市龙潭乡万润村的一名驻村规划师。万润村是2019年被列入第五批传统村落名录的。村内建筑形态体现了聚族而居、祠堂合一、内雕外素、呈中轴布局的大体量皖西南大屋独有特征,如散布于溪谷两侧的杨家老屋、杨家花屋、芮家老屋等。村落中依旧保留着唱黄梅戏、舞狮子、戏

花灯等传统文化形态,存有潜山市唯一保存完好的古戏楼。刘琳刚到万润村时,看到的是撂荒的土地,长过膝盖的荒草和因为长年失修快要倒塌的老屋。在刘琳看来,唤醒万润村,不管是保护村落还是发展产业,单方面的输血无法从根本上解决问题,要让村民参与其中并受益,建立一个合作社将保护和发展结合起来。

2018年至今,合作社已经吸纳100余户村民以房屋、土地、现金等入股,筹集资金50余万元,整合47户村民,逾5000平方米的闲置老屋,系统改造成社区公共空间、儿童图书馆、老年活动中心和集地方美食、文化体验、精品住宿一体的旅游服务中心。整合废耕地达村耕地面积1/3,复垦种植金丝皇菊、黄豆、萝卜等。2020年9月,“润行者”乡村服务发展中心成立了。2022年4月25日,黄梅戏兴趣小组正式成立。

政务资讯

体坛播报

地市传真